
２０２３年度【令和５年度】

２０２３年８月９日（水）１０日（木）、１６日（水）、１７日（水）、１９日（土）、２０日（日）

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

0 0.0%

2 16.7%

8 66.7%

1 8.3%

0 0.0%

0 0.0%

1 8.3%

12 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

11 91.7%

1 8.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100%

〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 4 33.3%

１年に２～３回ぐらい 6 50.0%

１年に１回ぐらい 1 8.3%

２～３年に１回ぐらい 0 0.0%

あまり利用しない 1 8.3%

0 0.0%

12 100%

無回答

合計

その他、県内の都市

20代

無回答

合計

40代

県外の都市

50代

60代

30代

70代以上

無回答

合計

藤沢市内

横浜市

市民シアターダンスワークショップ　アンケート集計結果

調査対象 ダンスワークショップ保護者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアター　リハーサル室・ホール

参加者数 16人

回収数 12枚 湘南台文化センター市民シアター
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1 ページ



〈事業感想について〉

回答数 構成比

11 91.7%

1 8.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100%

〈説明の分かりやすさ〉

回答数 構成比

9 75.0%

3 25.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100%

<ワークショップの時間について>

回答数 構成比

12 100.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100%

〈開催期間について〉

回答数 構成比

11 91.7%

1 8.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

12 100%合計
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〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

3 25.0%

7 58.3%

0 0.0%

0 0.0%

1 8.3%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%
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12 100%
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